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ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2015 

Μέσα σε ένα ζεστό και γιορτινό κλίμα, το Σωματείο μας έκοψε την 

πρωτοχρονιάτικη πίτα του, στην αίθουσα του Πολυχώρου — καφέ ' 'ΚΟΚΚΙΝΟY 

ΒΡΑΧΟΥ'“, το Σάββατο 3 Ιανουαρίου 2015. 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2015 

Στις 4 Φεβρουαρίου 2015, τα μέλη μας είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν δωρεάν την θεατρική παράσταση ” Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο 

ΛΕΥΤΕΡΑΚΗΣ” , κατόπιν προσκλήσεως από την Π.Ε. Ζακύνθου και το Ιόνιο 

Θέατρο. 

Στις 9 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στην Κεντρική 

υπηρεσία του Ε.Κ.Α.Β. και στους αρμόδιους φορείς, με θέμα « Καταγγελία για 

ελλείψεις σε ασθενοφόρο ». 

Στις 18 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας κατέθεσε στον Επίτροπο του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ζακύνθου, στη Δ/νση Υγείας και Κοιν. Μέριμνας της 

Π.Ι.Ν. και στο Δήμο Ζακύνθου, Οικονομικό Απολογισμό 2014 και Προϋπολογισμό 

2015. 

Στις 19 Φεβρουαρίου απέστειλε συγχαρητήριες επιστολές στον Υπουργό 

Υγείας & Κοιν. Ασφαλίσεων Κο Κουρουμπλή και στον Υφυπουργό Αθλητισμού, Κο 

Κοντονή. 

Στις 25 Φεβρουαρίου το Σωματείο μας απέστειλε ατομικές προσκλήσεις στα 

μέλη του για την ετήσια Γενική Συνέλευση στις 21 Μαρτίου 2015 στον ' 'ΚΟΚΚΙΝΟ 

ΒΡΑΧΟ'  

ΜΑΡΤΙΟΣ 2015 

Στις 5 Μαρτίου τα μέλη του Σωματείου μας είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση ' F ΑΠΟΨΕ ΤΡΩΜΕ ΣΤΗΣ 

ΙΟΚΑΣΤΗΣ”, κατόπιν προσκλήσεως από την Π.Ε. Ζακύνθου και τη Θεατρική Σκηνή 

Ζακύνθου. 

 Το Σάββατο 21 Μαρτίου και ώρα 17:30 μ.μ., πραγματοποιήθηκε στον Πολυχώρο - 

καφέ ' 'ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΒΡΑΧΟΣ”, η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση του Σωματείου 

ατόμων με αναπηρίες Ζακύνθου  ΠΟΠΟΛΑΡΟΙ'  



Στις 31 Μαρτίου τα μέλη του Σωματείου μας είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν δωρεάν τη θεατρική παράσταση ' ' Η ΑΥΛΗ ΤΩΝ 

ΘΑΥΜΑΤΩΝ' η, κατόπιν προσκλήσεως από την Π.Ε. Ζακύνθου και τον Πολιτιστικό 

Σύλλογο Σκουλικάδου  ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ  

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2015 

Την 1 η Απριλίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Λιμενικό ταμείο 

Ζακύνθου, που όριζε εκπροσώπους από το Δ.Σ., για την επιτροπή γνωμοδότησης 

αδειών στάσιμου εμπορίου. 

Την 1 η Απριλίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμο Ζακύνθου με 

θέμα « Εκπροσώπηση του Σωματείου μας στην επιτροπή Τουριστικής προβολής & 

ανάπτυξης του Δήμου Ζακύνθου  

Στις 25 Απριλίου το Σωματείο μας συμμετείχε με τους εκπροσώπους του στην 

Γενική Συνέλευση της Περιφ. Ομοσπονδίας Α.μεΑ. Δυτικής Ελλάδας & Νοτίων Ιονίων 

Νήσων. 

ΜΑΙΟΣ 2015 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Ημερίδα που διοργάνωσε η Εθνική 

Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία, στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Ι.Ν., στη 

Ζάκυνθο, στις 4 Μαΐου 2015. 

Συγκεκριμένα η Ημερίδα έγινε στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Προγράμματα 

Δια Βίου Εκπαίδευσης για την Αναπηρία με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου. Στην Ημερίδα έγινε αναφορά στη διαλεκτική δράση της 

εκπαίδευσης ενηλίκων με το αναπηρικό κίνημα, με εστίαση στη εκπαιδευτική δράση « 

Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης ατόμων με Βαριές Αναπηρίες και πολλαπλές ανάγκες 

εξάρτησης σε κοινωνικές δεξιότητες  

Στις 5 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στον Διοικητή της 

Υ.ΠΕ. και στους αρμόδιους φορείς με θέμα « Παραχώρηση κτιρίου παλιού 

Νοσοκομείου Ζακύνθου στην Π.Ι.Ν.  

Στις 12 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στον Υπουργό 

Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, με θέμα « Ανάκληση απόφασης της 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Ζακύνθου σχετικά με το ΚΔΑΠΜΕΑ. 

Στις 13 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμαρχο Ζακύνθου, 

με θέμα « Διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας του Κέντρου Δημιουργικής 

Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία ' ΊΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΥ'  

Στις 20 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμαρχο Ζακύνθου, 

με θέμα « Προσβασιμότητα στο Δημοτικό Θέατρο Ζακύνθου Επίσης αντιπροσωπεία 

του σωματείου μας επισκέφτηκε το Δημοτικό Θέατρο , στις 25 Μαίου για να 

διαπιστώσει την προσβασιμότητα του. 



Στις 20 Μαίου το Σωματείο μας συμμετείχε στο κάλεσμα του Συλλόγου 

εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Ζακύνθου, για διαμαρτυρία για την τραγική 

κατάσταση που έχει περιέλθει το Νοσοκομείο, μπροστά στο Διοικητήριο Ζακύνθου. 

Στις 27 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στον Συνήγορο του 

Πολίτη με θέμα « Εξοστρακισμός του Κ.Δ.ΑΠΜΕΑ Ζακύνθου ' ΊΩΑΝΝΗΣ 

ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ'“, από το Καλλιπάδο  

Στις 28 Μαίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμο Ζακύνθου, με θέμα 

« Προσβάσιμες παραλίες στη Δημοτική Ενότητα Αλυκών Ζακύνθου » 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2015 

Στις 3 Ιουνίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμο Ζακύνθου, με θέμα 

« Αποχή των μελών του Δ.Σ., από τις επιτροπές του Δήμου Ζακύνθου » 

Δυναμικό και βροντερό παρόν έδωσε το Σωματείο μας , στις 10 Ιουνίου 2015 

στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζακύνθου, για τη συζήτηση 

του θέματος της λειτουργίας του Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με 

Αναπηρία Ζακύνθου ”ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ”, στο Καλιπάδο. 

Παρευρέθηκαν αρκετά μέλη του Σωματείου μας και γονείς παιδιών με αναπηρία, 

φωνάζοντας ΤΙΠΟΤΑ ΓΙΑ ΕΙΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΕΜΑΣ” και ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΑΝΑΣΙΑ'  

ΙΟΥΛΙΟΣ 2015 

Στις 28 Ιουλίου το Σωματείο μα απέστειλε έγγραφο στον Λιμενάρχη 

Ζακύνθου„ με θέμα « Προσβασιμότητα στην παραλιακή οδό του νησιού μας  

Το Σωματείο μας ως εταίρος της Κοινωνικής Σύμπραξης "ΊΟΝΙΑ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ' αποτέλεσε Κέντρο υποδοχής και βοήθειας για 

την υποβολή αιτήσεων (ηλεκτρονικά) του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής 

ή και Βασικής Υλικής συνδρομής, από 15 Ιουλίου έως 5 Αυγούστου 2015. 

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2015 

Συνέντευξη Τύπου του Προέδρου του Σωματείου μας , Κου Γρέκα. 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2015 

Στις 16 Σεπτεμβρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στην Δ/νση Υγείας 

και Κοιν. Μέριμνας Π.Ε. Ζακύνθου, με θέμα « Κατάθεση δικαιολογητικών για 

παροχή επιχορήγησης από Π.Ι.Ν. για το α' 6μηνο του 2015. 



ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2015 

Στις 5 Οκτωβρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμαρχο Ζακύνθου, 

με θέμα « Σήμανση και διαγράμμιση στις θέσεις στάθμευσης για αναπηρικά 

αυτοκίνητα  

Στις 6 Οκτωβρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στην Αστυνομική 

 
Δ/νση και στην Τροχαία Ζακύνθου, με θέμα « Αυστηρό έλεγχο, στις θέσεις στάθμευσης 

αναπηρικών αυτοκινήτων και ραμπών  

Στις 22 Οκτωβρίου το Σωματείο μας υπέγραψε Ιδιωτικό Συμφωνητικό 

Μίσθωσης , με το Κο Μουζάκη, για την ετήσια ενοικίαση του ΛΕΥΚΟΥ ΤΑΞΙ, από 

11/11/2015 έως 31/10/2016. 

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2015 

Το Σωματείο μας διοργάνωσε συγκέντρωση διαμαρτυρίας, έξω από το κτίριο 

της Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου, την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 1 1 

π.μ. Συγκεντρώθηκαν δεκάδες άτομα με αναπηρίες και μέλη των οικογενειών τους 

καθώς και φίλοι του αναπηρικού κινήματος. Ο Πρόεδρος του Σωματείου μας 

ενημέρωσε τους παρευρισκόμενους , αλλά και τους περαστικούς για τα αιτήματα του 

Συλλαλητηρίου, για το δικαίωμα στην εκπαίδευση, στην πρόνοια, στα εισοδήματα, 

στα επιδόματα, στις συντάξεις, στην ιατροφαρμακευτική κάλυψη και περίθαλψη, κτλ. 

Στη συνέχεια αντιπροσωπεία του Σωματείου μας, επισκέφτηκε στο γραφείο του, τον 

Αντιπεριφερειάρχη της ΓΙ.Ε. Ζακύνθου, Κο Νιοτόπουλο και του παρέδωσαν τη 

Διακήρυξη της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία για την 

4τι Νοεμβρίου : « Για την αξιοπρέπεια, την κοινωνική προστασία, την ισότητα, τη 

δικαιοσύνη.». Εκεί πάνω από μισή ώρα συζήτησαν σε κλίμα συνεννόησης, ζητήματα 

που αφορούν το αναπηρικό κίνημα ( Προσβασιμότητα, οδικό δίκτυο, ειδικό σχολείο, 

κτλ) 

Στις 12 Νοεμβρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στην Δ/νση Υγείας και 

Κοιν. Μέριμνας Π.Ε. Ζακύνθου, με θέμα « Κατάθεση δικαιολογητικών για παροχή 

επιχορήγησης από Π.Ι.Ν. για το β' 6μηνο του 2015. 

Στις 13 Νοεμβρίου το Σωματείο μας απέστειλε έγγραφο στο Δήμαρχο 

Ζακύνθου, με θέμα « Επιστροφή εξόδων υπέρ του ΚΔΑΠΜΕΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

”ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ”  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2015 

Παράθεση Συνέντευξης Τύπου , με αφορμή την 3 η Δεκέμβρη, Παγκόσμια και 

Εθνική Ημέρα των Ατόμων με Αναπηρία. 

Επιπρόσθετα αποστολή της Διακήρυξης της Εθνικής Συνομοσπονδίας Α.μεΑ., στο 

Δήμαρχο Ζακύνθου και στον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ζακύνθου 

ΓΕΝΙΚΑ : 



Η καθημερινή επαφή με τα μέλη του Σωματείου , στο γραφείο του Σωματείου, 

για προσωπικά θέματα που τα απασχολούν. 

Η έκδοση και κηηςλοφορία του περιοδικού του Σωματείου μας ' Ή ΦΩΝΗ 

ΤΩΝ ΠΟΠΟΛΑΡΩΝ'  

Η συμμετοχή του Προέδρου του Σωματείου μας και μέλους του Γενικού 

Συμβουλίου της Ε.Σ.Α.μεΑ., Κου Γρέκα, στις συνεδριάσεις l . του Γενικού 

Συμβουλίου της Εθνικής Συνομοσπονδίας ατόμων με αναπηρία, 2.στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας 

και Νοτίων Ιονίων Νήσων , 3. στο Δ.Σ. της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου 

Ζακύνθου , 4. στο Δ.Σ. του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Π.Ι.Ν . 

Η συμμετοχή της Β' Αντιπροέδρου του Δ.Σ., Κας Παπαδάτου Φωτεινής, ως 

τακτική εκπρόσωπο στην επιτροπή γνωμοδότησης αδειών στάσιμου εμπορίου, του 

Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου. 

Η συμμετοχή του Α' Αντιπρόεδρου του Δ.Σ., Κου Σπίνου , 1. ως 

αναπληρωματικό μέλος στην επιτροπή γνωμοδότησης αδειών στάσιμου εμπορίου, 

του Λιμενικού Ταμείου Ζακύνθου, 2. Ως τακτικό στην επιτροπή διαβούλευσης του 

Δήμου Ζακύνθου. 

Η συμμετοχή του Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ., Κου Μάνεση, ως αναπληρωματικό 

μέλος στο Δ.Σ., της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δ. Ζακύνθου. 

Η συμμετοχή του Ταμία του Σωματείου μας, Κου Παντή, Σταύρου, ως 

αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή διαβούλευσης του Δ. Ζακύνθου. 

Η καθημερινή αποστολή εγγράφων, προς τα Υπουργεία αλλά και προς τους 

φορείς της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και του Δήμου Ζακύνθου, για ζητήματα που 

αφορούν το αναπηρικό κίνημα στο νησί μας και όχι μόνο. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο Πρόεδρος  

 

 



Ο Α' Αντιπρόεδρος 

Σπίνος Ευστράτιος 

Ο Ταμίας 

Παντής Σταύρος 

Ο Οργαν. 

Γραμματέας 

 

 

 


